

## «Ужасный» туризм: где залечивали до смерти?

Туризм бывает разным. Кто-то предпочитает нежиться на песчаных пляжах, кто-то с раннего утра рвется в горы, а кому-то подавай нечто мистическое и устрашающее. Предлагаем прогуляться по лечебницам прошлых лет.

### Ararat



Сумасшедший дом Арарата (позднее больница Арадэйла) открыли в 1867 году в Австралии. Больница была одной из самых больших и известных на материке. Лечили там душевнобольных людей и безумных преступников. О том, как именно действовали тамошние врачи, до сих пор ходят жуткие легенды. Поговаривают, что за 130 лет в стенах Арарата залечили до смерти 13 тысяч пациентов.

После череды смертей в 1998 году сумасшедший дом закрыли. Спустя три года здание снова начало функционировать: его передали институту Северного Мельбурна в качестве кампуса для колледжа вин.

### Афинский центр



Афинский центр психического здоровья начал свою работу в 1874 году в США, в штате Огайо. Изначально больницу строили как дом для ветеранов гражданской войны, страдающих от посттравматического стрессового расстройства. С каждым днем пациентов в лечебнице становилось все больше. В попытке сделать душевнобольных более управляемыми в 1950 годах доктор Уолтер Фримен проводит более 200

лоботомий в одиночку.

В это же время в центр начинают ссылать обезумевших преступников. пытки, избиения становятся нормой для больницы: власти штата дают на это специальное разрешение. Нередко в стенах лечебницы случались убийства. Кстати, именно здесь в течение 10 лет лечился небезызвестный Билли Миллиган. В 1980 годах учреждение закрыли.

### Госпиталь Severalls



Английский госпиталь для душевнобольных Severalls открыли в 1913 году в Великобритании, в графстве Эссекс. Там врачи свободно ставили эксперименты на пациентах. В 1960 годах лоботомия и электросудорожная терапия считались непригодными – больных начали лечить наркотиками. Больше всего доставалось подросткам.

Также в Severalls содержались женщины, которых отлучали от семей после незаконных родов или изнасилования. Местные врачи экспериментировали до 1997 года, пока госпиталь не закрыли.

### Дикие холмы



Санаторий «Дикие холмы» открыла в 1908 году Линда Хазард – женщина с дипломом врача, искренне верившая, что все болезни – от неправильного питания. С недугами она предлагала бороться посредством голодания.

Жители городка Оллала быстро окрестили санаторий «голодными холмами»: его пациенты были очень похожи на высохших мумий. Правительство закрывало на это глаза: больные сами выбрали экспериментальный метод лечения и находились там по «своей воле». За свою карьеру Хазард погубила более 20 человек. Женщина не чуралась грабить больных, с их счетов списывались все деньги, пропадали украшения. О ее деяниях стало известно в 1911 году. Врачу-убийце грозила тюрьма, но губернатор Вашингтона помиловал Хазард при условии, что она покинет страну. После его смерти женщина вернулась в

«Дикие холмы».

## Taunton



Еще одна женщина, залечившая больных, – Джейн Топпан. В 1885 году сиротка Джейн устроилась медсестрой в больницу штата Массачусетс Taunton. С ее появления в психиатрической лечебнице начали умирать пациенты. Для Топпан больные были подопытными, часто она меняла им содержание морфия, доводя до бессознательного состояния. От этого медсестра получала сексуальное удовольствие.

В 1889 году своими «лекарствами» Джейн убила сводную сестру. Когда ее арестовали, она созналась еще в 30 убийствах.

*Фото: открытые источники*

Автор: Виктория Британская © Babr24.com ТУРИЗМ, МИР 👁 11567 08.05.2018, 19:19 📄 2063

URL: <https://babr24.com/?ADE=176328> Bytes: 3630 / 3383 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Виктория Британская**, обозреватель.

На сайте опубликовано **581** текстов этого автора.

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)